

B - 16-18 JAAR - ALLROUND OOST-VLAANDEREN									
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL	
•	Moving junioren meisjes B MOVING BAASRODE vzw 21	skips339.00 ded 0.00	skips313.00 ded 0.00	diff 30.04 pres -0.10% req (16) -0.00% ded (1) -2.50% tot 29.25 T 87.75	diff 10.10 pres -2.00% req (15) -2.50% ded (4) -10.00% tot 8.69 T 26.07	diff 13.08 pres 2.40% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 12.39 T 61.95	diff 4.38 pres -0.40% req (3) -22.50% ded (5) -12.50% tot 2.96 T 14.80	3320.07	
								3320.07	
2	Team Fleur SPORTAC DEINZE vzw 23	skips334.50 ded 0.00 T 2007.00	skips289.00 ded 0.00 T 1011.50	diff 16.11 pres -0.80% req (14) -5.00% ded (7) -17.50% tot 12.53 T 37.59	diff 8.47 pres 1.20% req (15) -2.50% ded (3) -7.50% tot 7.73 T 23.19	diff 27.47 pres 6.60% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 27.82 T 139.10	diff 16.35 pres 2.60% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 15.51 T 77.55	3295.93	
3	Sipiro Julie SIPIRO vzw 25	skips325.00 ded 0.00	skips239.00 ded 0.00	diff 28.44 pres 2.70% req (16) -0.00% ded (3) -7.50% tot 27.02 T 81.06	diff 12.95 pres -3.30% req (14) -5.00% ded (7) -17.50% tot 9.81 T 29.43	diff 13.20 pres -1.40% req (8) -0.00% ded (0) 0.00% tot 13.02 T 65.10	diff 11.06 pres -0.80% req (9) -7.50% ded (4) -10.00% tot 9.14 T 45.70	3007.79	
4	Jumping Onions	skips324.50	skips244.50	diff 21.69	diff 10.46	diff 15.65	diff 7.20		
•	Stien RSC JUMPING ONIONS 29	ded 0.00 T 1947.00	ded 0.00 T 855.75	pres 3.40% req (16) -0.00% ded (3) -7.50% tot 20.76 T 62.28	pres 6.60% req (14) -5.00% ded (7) -17.50% tot 8.74 T 26.22	pres -0.80% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 14.37 T 71.85	pres 6.30% req (9) -7.50% ded (4) -10.00% tot 6.37 T 31.85	2994.95	
5	Recrean Yana RECREAN SKIPPERS vzw 15	skips337.50 ded 0.00 T 2025.00	skips192.50 ded 0.00 T 673.75	diff 29.53 pres 1.10% req (14) -5.00% ded (2) -5.00% tot 26.93 T 80.79	diff 14.56 pres -2.90% req (13) -7.50% ded (10) -25.00% tot 9.81 T 29.43	diff 8.97 pres -2.60% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 8.09 T 40.45	diff 17.03 pres 4.80% req (11) -2.50% ded (1) -2.50% tot 16.97 T 84.85	2934.27	
6	Team Aurelia LOCOMOTION RS ZOTTEGEM 19	skips318.00 ded 0.00	skips226.00 ded 0.00	diff 25.55 pres 6.50% req (14) -5.00% ded (4) -10.00% tot 23.25 T 69.75	diff 14.59 pres 0.90% req (11) -12.50% ded (5) -12.50% tot 11.27 T 33.81	diff 15.43 pres 0.00% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 14.66 T 73.30	diff 9.79 pres 2.00% req (12) -0.00% ded (3) -7.50% tot 9.23 T 46.15	2922.01	
	011 11 11 11								
•	Siluskip Matthé XL ROPE & DANCE vzw 31		skips189.00 ded 0.00	diff 38.87 pres 11.30% req (15) -2.50% ded (5) -12.50% tot 36.89	diff 17.97 pres 9.20% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 15.78	diff 18.80 pres11.60% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 19.92	diff 11.63 pres 1.70% req (11) -2.50% ded (2) -5.00% tot 10.95	2000.00	
		T 1917.00	T 661.50	T 110.67	T 47.34	T 99.60	T 54.75	2890.86	



PLA <i>F</i>	ATS DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
8	JunHandles B Meisjes RSC THE HANDLES vzw 27	skips332.00 ded 0.00 T 1992.00	skips172.50 ded 10.00 T 568.75	diff 19.84 pres -7.80% req (14) -5.00% ded (7) -17.50% tot 14.34 T 43.02	diff 3.69 pres-21.50% req (10) -15.00% ded (5) -12.50% tot 2.16 T 6.48	diff 10.15 pres 0.00% req (8) -0.00% ded (1) -2.50% tot 9.90 T 49.50	diff 6.09 pres -3.80% req (9) -7.50% ded (4) -10.00% tot 4.88 T 24.40	2684.15



B - 16-18 JAAR - ALLROUND WEST-VLAANDEREN									
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL	
0	Team Manon JUMPFUN 17	skips301.50 ded 0.00 T 1809.00	skips229.00 ded 0.00 T 801.50	diff 14.72 pres -3.60% req (16) -0.00% ded (3) -7.50% tot 13.13 T 39.39	diff 9.07 pres -2.00% req (12) -10.00% ded (4) -10.00% tot 7.20 T 21.60	diff 13.83 pres-1.20% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 12.98 T 64.90	diff 5.77 pres 3.50% req (9) -7.50% ded (0) 0.00% tot 5.52 T 27.60	2763.99	
2	Team Bauke JUMPFUN 16	skips304.00 ded 0.00	skips197.50 ded 0.00 T 691.25	diff 7.06 pres -2.60% req (10) -15.00% ded (2) -5.00% tot 5.56 T 16.68	diff 10.47 pres -4.40% req (11) -12.50% ded (5) -12.50% tot 7.67 T 23.01	diff 11.30 pres-4.40% req (7) -2.50% ded (2) -5.00% tot 10.01 T 50.05	diff 6.15 pres 3.20% req (8) -10.00% ded (3) -7.50% tot 5.28 T 26.40	2631.39	



B - 19+ J	AAR - ALLROUND	OOST-VLAANI	DEREN					
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	Team Zoë SPORTAC DEINZE vzw 28	skips354.50 ded 0.00	skips345.00 ded 0.00	diff 22.06 pres 3.30% req (13) -7.50% ded (6) -15.00% tot 17.92 T 53.76	diff 6.72 pres 5.10% req (14) -5.00% ded (6) -15.00% tot 5.70 T 17.10	diff 31.73 pres 2.30% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 30.01 T 150.05	diff 27.96 pres 5.80% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 28.12 T 140.60	3696.01
		1 2127.00	1 1207.00	1 00.70	1 17.10	1 100.00	1 140.00	
2	Recrean Nele RECREAN SKIPPERS vzw 26	skips332.50 ded 0.00	skips291.00 ded 0.00	diff 24.11 pres 4.70% req (14) -5.00% ded (5) -12.50% tot 20.97	diff 15.33 pres -4.70% req (13) -7.50% ded (5) -12.50% tot 11.83	diff 27.25 pres 5.40% req (8) -0.00% ded (1) -2.50% tot 28.00	diff 16.69 pres 2.60% req (11) -2.50% ded (3) -7.50% tot 15.44	2220.40
		T 1995.00	T 1018.50	T 62.91	T 35.49	T 140.00	T 77.20	3329.10
3	Senior Handles RSC THE HANDLES vzw 22	skips334.50 ded 0.00	skips258.50 ded 0.00	diff 25.76 pres 4.40% req (14) -5.00% ded (4) -10.00% tot 22.98	diff 11.21 pres 0.90% req (9) -17.50% ded (9) -22.50% tot 7.23	diff 50.58 pres 11.10% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 51.98	diff 8.62 pres 0.20% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 7.38	
		T 2007.00	T 904.75	T 68.94	T 21.69	T 259.90	T 36.90	3299.18
4	Recrean Sharon RECREAN SKIPPERS vzw 30	skips320.50 ded 0.00	skips286.00 ded 0.00	diff 15.47 pres -4.80% req (12) -10.00% ded (4) -10.00% tot 11.93 T 35.79	diff 10.84 pres 1.80% req (13) -7.50% ded (3) -7.50% tot 9.44 T 28.32	diff 6.68 pres -1.20% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 6.27 T 31.35	diff 10.89 pres 6.30% req (9) -7.50% ded (0) 0.00% tot 10.71 T 53.55	3073.01
5	Team Lisa LOCOMOTION RS ZOTTEGEM 24		skips224.00 ded 0.00	diff 27.65 pres 6.60% req (14) -5.00% ded (2) -5.00% tot 26.60	diff 16.72 pres 5.70% req (8) -20.00% ded (8) -20.00% tot 11.31	diff 3.64 pres-13.80% req (6) -5.00% ded (7) -17.50% tot 2.46	diff 12.30 pres -2.10% req (10) -5.00% ded (3) -7.50% tot 10.58	22.42.05
		T 1878.00	T 784.00	T 79.80	T 33.93	T 12.30	T 52.90	2840.93
6	SenHandle B Mixed RSC THE HANDLES vzw 18	skips301.50 ded 0.00	skips232.50 ded 0.00	diff 13.68 pres -7.20% req (13) -7.50% ded (4) -10.00% tot 10.57	diff 3.28 pres-18.50% req (7) -22.50% ded (9) -22.50% tot 1.61	diff 6.36 pres -2.40% req (7) -2.50% ded (2) -5.00% tot 5.75	diff 6.63 pres 0.90% req (9) -7.50% ded (2) -5.00% tot 5.88	
		T 1809.00	T 813.75	T 31.71	T 4.83	T 28.75	T 29.40	2717.44



B - 19+ JAAR - ALLROUND WEST-VLAANDEREN									
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL	
0	Skipo - Lize SKIPOUDENBURG vzw 32	skips326.50 ded 0.00 T 1959.00	skips266.50 ded 0.00 T 932.75	diff 16.54 pres 2.40% req (14) -5.00% ded (3) -7.50% tot 14.88 T 44.64	diff 7.05 pres -0.90% req (11) -12.50% ded (13) -32.50% tot 4.13 T 12.39	diff 10.27 pres-9.90% req (5) -7.50% ded (3) -7.50% tot 7.92 T 39.60	diff 4.87 pres-8.40% req (7) -12.50% ded (2) -5.00% tot 3.71 T 18.55	3006.93	
2	Team Lien JUMPFUN 20	skips296.50 ded 0.00	skips249.00 ded 0.00 T 871.50	diff 15.65 pres 2.00% req (16) -0.00% ded (4) -10.00% tot 14.36 T 43.08	diff 6.98 pres -6.20% req (10) -15.00% ded (8) -20.00% tot 4.45 T 13.35	diff 17.19 pres 3.30% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 16.87 T 84.35	diff 14.40 pres 5.00% req (10) -5.00% ded (2) -5.00% tot 13.64 T 68.20	2859.48	